
1. Aşağıda verilen saymaları verilen kutucuklar tamamlana 
kadar devam ettirelim.

101 102 … … … … … …

214 215 216 … … … … …

345 346 … … … … … …

404 405 406 … … … … …

636 637 638 … … … … …

Ritmik Saymalar

541 542 … … … … … …

876 877 878 … … … … …

315 325 335 … … … … …

910 920 930 … … … … …

725 730 735 … … … … …

810 820 830 … … … … …

655 665 675 … … … … …



2. Aşağıda verilen sayı örüntülerini tamamlayalım.

100 105 … … 120 … … …

215 225 … … … 265 … …

148 156 … … 180 … … …

346 352 … … … 376 … …

584 593 … … … … … 647

705 711 … … 729 … … …705 711 … … 729 … … …

844 849 … … … 869 … …

794 799 … … 814 … … …

684 690 … … … … 720 …

486 493 … … 514 … … …

278 286 … … 310 … … …

301 310 … … … … … 363
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3. Aşağıda verilen sayı örüntülerini tamamlayalım.

1. 14’ten başlayarak yedişer ritmik saydığımızda 6. sayı hangi 
sayıdır?

2. 25’ten başlayarak sekizer ritmik saydığımızda 7. sayı hangi 
sayıdır?

3. 30’den başlayarak altışar ritmik saydığımızda 5. sayı hangi 
sayıdır?

4. 24’ten başlayarak ileri doğru sekizer ritmik sayarken 8. adımda 
hangi sayıyı söyleriz?

5. 27’den başlayarak ileri doğru dokuzar ritmik sayarken 6. 5. 27’den başlayarak ileri doğru dokuzar ritmik sayarken 6. 
adımda hangi sayıyı söyleriz?

6. 24’ten başlayarak ileri doğru sekizer ritmik sayarken 5. adımda 
hangi sayıyı söyleriz?

7. Geriye doğru sekizer ritmik sayma yapılırken söylenilen 5. sayı 
40’dır. Buna göre saymaya hangi sayıdan başlanılmıştır?

8. Geriye doğru yedişer ritmik sayma yapılırken söylenilen 7. sayı 
21’dir. Buna göre saymaya hangi sayıdan başlanılmıştır?
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1. 48’den başlayıp ileriye doğru 
6’şar sayarken 5. Sırada hangi sayıyı 
söyleriz? (48 sayısı dahil)

A) 72
B) 78
C) 66

2. 84’ten başlayıp geriye doğru 
6’şar sayarken 4. Sırada hangi sayıyı 
söyleriz? (84 sayısı dahil)

A) 72
B) 66
C) 78

3. Aşağıda verilen 6’şar 
saymalardan hangisi yanlıştır?

A) 312-318-324-330-336
B) 240-246-252-258-264
C) 420-428-436-438-444

7. Aşağıda verilen 8’er sayma 
örüntülerinden hangisi yanlıştır?

A) 24-32-42-56-64
B) 56-64-72-80-88
C) 32-40-48-56-64

8. Aşağıda verilen 8’er sayma 
örüntülerinden hangisi yanlıştır?

A) 16-24-32-40-48-56
B) 63-72-80-88-90-98
C) 48-56-64-72-80-88

9. Aşağıda verilen 8’er geriye 
sayma örüntülerinden hangisi 
yanlıştır?

A) 88-80-72-64-56-48
B) 96-88-80-72-64-56
C) 80-74-66-56-48-40

4. Aşağıda verilen testi çözelim.

4. 56’dan başlayıp ileriye doğru 
7’şer sayarken 4. Sırada hangi sayıyı 
söyleriz? 

A) 77
B) 84
C) 91

5. 84’ten başlayıp geriye doğru 
7’şer sayarken 5. Sırada hangi sayıyı 
söyleriz? 

A) 56
B) 63
C) 49

6. 63’ten başlayıp geriye doğru 
7’şer sayarken 4. Sırada hangi sayıyı 
söyleriz? 

A) 49
B) 42
C) 35

10. Aşağıda verilen 9’ar sayma 
örüntülerinden hangisi yanlıştır?

A) 45-54-63-72-81
B) 36-45-54-63-72
C) 56-63-72-81-90

11. Aşağıda verilen 9’ar geriye 
sayma örüntülerinden hangisi 
yanlıştır?

A) 90-81-72-63-54
B) 73-64-58-45-36
C) 45-36-27-18-9

12. Aşağıda verilen 9’ar geriye 
sayma örüntülerinden hangisi 
yanlıştır?

A) 80-72-63-54-45
B) 72-63-54-45-36
C) 54-45-36-27-18


